

GITMO se brání útoku dronů Deep State

 tadesco.org/gitmo-se-brani-utoku-dronu-deep-state

datum: 16. 12. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Síly amerického námořnictva na základně Guantánamo sestřelily dvojici bezpilotních letounů MQ-9 Reaper, které v sobotu večer pronikly do identifikační zóny protivzdušné obrany základny, uvedly zdroje JAG pro Real Raw News.

Přibližně ve 21:30 zaznamenali operátoři radaru na letišti Leeward Point dva strašáky, které mířily na severozápad nad moře směrem ke GITMO. Ve stejnou dobu radarový technik na palubě jednoho ze dvou torpédoborců třídy Arleigh Burke chránících základnu potvrdil trasu a vyslovil podezření, že strašáci jsou útočné a pozorovací drony ve velké výšce, letící ve výšce 13 km rychlostí 480 km/h – příliš pomalu pro komerční letadlo a příliš vysoko pro regionální letadla běžného provozu. Nereagovaly na transponder v režimu C ani neodpovídaly na rádiové volání.

„Všechno nasvědčovalo tomu, že jde o vniknutí dronu, a my jsme nechtěli riskovat,“ řekl náš zdroj. „Víme, jaké škody mohou způsobit a jaké způsobily na základně Albany. Radisté měli velké podezření, že jde o Reapery nebo jim podobné.“

Když se rychle klesající strašáci přiblížili na vzdálenost 55 km od GITMO, torpédoborec třídy Arleigh Burke odpálil na blížící se cíle dvě rakety země-vzduch RIM-66. Střely zasáhly a zničily bezpilotní letouny.

Mezitím vedení GITMO diskutovalo o tom, zda bezpilotní letouny nejsou akcí na odpoutání pozornosti, ale žádné další známky hrozícího útoku se neobjevily.

„Napětí je vysoké, od útoku na Štědrý den uplynul téměř rok. Nemůžeme nic ponechat náhodě,“ uvedl náš zdroj.

Dodal, že na místo zásahu byl okamžitě vyslán vrtulník, jehož posádka spatřila úlomky odpovídající bezpilotním letounům Reaper.

„Jsme si téměř jisti, že Deep State má na Haiti tajnou základnu, a co mohu říci, je, že jakmile potvrdíme její umístění, vymažeme ji z mapy světa. To si můžete vzít k srdci. Vlastně už jsme to možná udělali,“ uvedl zdroj.

Na otázku, zda vedení GITMO spekuluje, proč Deep State poslal rychle zničitelné drony místo flotily, zdroj odpověděl: „Podívejte, může to být cokoli, od sondování naší obrany až po to, že chtějí odstranit někoho ze svých lidí, o kom si myslí, že by mohl takříkajíc vyklopit nějaké informace. Kdyby se dostali dostatečně blízko, mohly drony odpálit čtyři střely Hellfire na tábor a sejmout skupinu vězňů z Deep State.“

Guantánamo, řekl na závěr, bude po sestřelení dronu udržovat stav zvýšené ostražitosti.

Zvažte prosím finanční podporu dle vašich možností na překlady článků a provoz tadesca. Bez vaší pomoci se neobejdeme. Přispět můžete na účet 2202651812 / 2010 (IBAN: CZ5020100000002202651812) nebo na IBAN: ES2315830001119090130742. Platbu prosím označte jako „dar“. Předem děkujeme.

sponzorováno